



PING AN BANG YANG



浙

G20“红袖章”逢疑必查： 出租车上为何有大片血迹？

本报记者 王索妮 通讯员 金凯 葛萍

本报讯 7月6日傍晚,热浪稍退。尽管已过了下班时间,但杭州出租汽车集团有限公司停车场内,佩戴着红袖章的G20安全检查人员王洪涛和其他两名队员还在忙碌。根据“逢疑必问、逢疑必查、逢物必检”的G20安保“三必”要求,这段时间,检查人员必须对每一辆开进公司停车场的出租车进行仔细检查。让王洪涛他们没想到的是,原本的平静被一辆牌照为浙ATB660的出租车打破了。

这辆出租车安静地停靠在一边,车门未锁,司机却不见踪影。打开车门时,王洪涛和队员着实吓了一跳:车后座的座椅上有几大块血迹,尽管血迹已经干透,但还是相当明显。

出什么事了?在前前后后检查了出租车车身确定没有撞痕时,王洪涛悬着的心放下了一半。他正要向公司汇报情况时,的哥韦晓东带着清洁用品出现了。他的话让王洪涛彻底放了心。

原来,韦晓东正是这辆ATB660出租车的车主。当日15时左右,韦晓东驾车由西往东行驶在潮王桥附近时,发现路旁2辆电瓶车撞到了一起。韦晓东一直是个热心肠,加上前段时间还被选上成为了G20服务保障先锋车队队员,碰到这种情况,他便果断按照先锋车队发现交通事故的保障预案,将出租车靠边停好然后下车查看。非机动车道上,一位头发花白的老人瘫坐在地上血流不止,手臂上、白色T恤上、水泥地上都被鲜血染红。



“救人要紧!”韦晓东一声大叫,喊醒了原本傻站在一边的肇事者。两人对老人的伤势进行初步检查,确定是面部受伤而未骨折后,韦晓东拿出后备厢里的急救箱,为老人进行了简单包扎,之后同肇事者一起将老人扶上出租车,送往最近的浙江省人民医院。韦晓东车后座的血迹便是老人家乘车过程中留下的。

“我本来想把车开回公司自己偷偷清理掉这些血迹的,没想到被你们看见了。”韦晓东不好意思地说,他只是做了应该做的事,所以也没想着向公司报告。

其实,韦晓东这么做,王洪涛他们一点也不惊讶,这位的哥早以做好事出名。就在今年5月下旬,韦晓东还捡到了乘客遗留在车上的钱包,拾金不昧将钱包归还了失主。“希望咱们出租车司机能起到带头作用,让流动的窗口成为文明的风景线,真正服务好G20。”韦晓东说。



这里设摊太危险!

通讯员 叶明銮 摄

眼下正是杨梅等水果上市的季节,不少村民不顾危险,跑到公路边摆摊卖水果。昨天上午,临海市公安局杜桥派出所社区民警,来到高速公路口和马路边,劝导在这里卖水果的村民收摊离开。



PING AN JU CUO

环保案件证据出问题

通讯员 吴能水 郑丹阳

本报讯 近日,三门县环保局就三门县检察院向其发送的检察建议作了回复函。针对检察建议中提出的问题,三门县环保局认真落实各项规章制度,努力规范行政执法行为。

今年以来,“护航G20峰会,注重环保检察”一直是三门县检察院的工作重点。为创造良好的生态环境、加大打击环境违法的力度,该院一直在不懈努力中。

今年4月,三门县检察院民行科从公诉科了解到,有2件环境污染案由于证据存在问题被撤回起诉。案情是这样的:2014年,三门县环保局行政执法人员在进行执法检查时,发

检察院发出检察建议

现2家电镀厂未经环境保护行政主管部门的批准,擅自投入生产,排放的废水经过抽样并监测,发现PH值、总锌和六价铬等危险废物超过国家污染物排放标准。但是,在行政执法过程中,环保局作出废水监测报告的监测人员不具备作出监测报告的鉴定人资格,废水监测报告最终被浙江省环保厅撤销,不能作为定案的依据,这使得2起案件因证据不足而被撤回起诉。

环保局在行政执法过程中没有严格根据法律规定收集证据,导致随案移送的证据无法成为认定案件事实的依据,相关单位与人员的法律责任无法得到追究。三门县检察院民行科随即向三门县环保局发送检察建议,要求其在行政执法过程中严格遵循相关法律规定,确保证据合法、程序规范。

清朝诚信碑记载规范

通讯员 翁佳美

你听说过清代的“商业规范”吗?前几天,诸暨市浬浦镇浬浦村出土了一块残缺石碑,碑文上详细记载了当时如何规范市场秩序,如果商贩不诚信经营,将被罚请浬浦村全村人吃饭、看戏。

“做交易而退,各得其所,浬浦一镇,懋遷化居,向场龙断之……”近日,71岁市民余全相正一个字一个字地拓着碑文,退休后余全相致力于发掘和研究浬浦村的历史和文物,已经陆续在浬浦村探寻到10块清代石碑。

这些石碑大多是立于寺庙的寺碑、立于桥边的桥碑,以及立于井边的井碑。而这块“诚信碑”,上面记载着当时的商业规范,这让余全相欣喜不已,“真是没想到,一块石碑能为200多年前浬浦的商业制度提供考证”。

这块残碑长1.05米,宽0.48米,上、下、左面各有缺损,但不影

不诚信者请全村吃饭

响内容呈现,碑文内容主要包括立碑缘由、市场秩序、管理人员、捐碑人和捐赠明细等。

余全相说,从碑文内容可以判断,这块石碑是重立碑。康熙年间,有威望的乡绅吴楚玉,为维护市场稳定,立了一块警示碑。吴楚玉死后,虽然碑仍在,但市场秩序却日益混乱。为重新整顿市场秩序,浬浦先贤在街中心财神庙台门边,重立了“诚信碑”。

碑文上明文规定商户有违规行为将被惩罚:如果出现商品里掺水,增加斤两;假冒他人店铺名称,以次充好;哄抬价格和占道经营等行为,将被罚给村民摆酒6桌和演戏1台。

余全相查阅了“吴楚玉公”族谱,并前往诸暨市史志办考证,确定此碑立于清朝道光年间。

“先人的立世之道,我们不能丢。”浬浦村村委主任余小龙认为,这块禁碑对浬浦镇古代商业研究有着重要意义,考虑复原诚信碑,把它立在村里,更立在老百姓心里。

警务保障审判工作

通讯员 毛林飞 林志

本报讯 为平安护航G20峰会,今年以来,三门法院高度重视安保工作,严抓警务管理,规范履职行为,确保法院各项工作有序开展。

该院坚持“预防为主,安全第一”原则,不断强化制度建设,从严从实管理,举一反三查补疏漏,确保突发情况管控到位、妥善处置。同时,该院注重硬件设施建设,配足配齐盾牌、警棍、手持安检器、强光手电等“小八件”警用装备,安装身份证识别器、监控摄像系统等安检设备,加大安保巡逻力度,保障审判办公场所的安全。

大学生活不能随便

通讯员 叶玲

本报讯 湖州吴兴检察院检察官在审查2起在校大学生涉嫌盗窃案的过程中,发现嫌疑人竟然对盗窃的法律后果一无所知。

大学生对法律的无知引起了检察官的反思。近日,吴兴检察院来到湖州市职业技术学院,举行了一场“大学生活不随便——你应当知道的几个法律小知识”专题法治讲座。检察官从“有些忙不能随便帮”“有些钱不能随便赚”“有些东西不能随便拿”等8个方面,列举多个案例,深入浅出地向学生们讲解了大学生常见犯罪类型及自身安全防范常识,获得了师生好评。

净化景区市场环境

通讯员 吕力

本报讯 暑假来临,西塘景区的旅游高峰也随之而来。为切实维护好景区卷烟市场经营秩序,近日,嘉善县烟草专卖局强化监管,全面净化西塘旅游景区的卷烟市场环境。

该局加强宣教,引导零售户守法经营,通过加大走访检查频率,督促其守法经营;加强摸底,明确重点监管目标,梳理排摸零售户是否存在销售非法生产的卷烟、走私烟等违法经营行为;加强协作,提高查处打击力度,有针对性地对景区内的无证经营户、娱乐场所等重点目标进行重点检查,提高打击成效。

小藏獒戴花参军去

通讯员 吕福安

近日,绍兴越城区流浪动物保护中心沸腾了,该中心认养的一只2个半月大的小藏獒要去从军啦。它脖子上戴着红花,成了众人的焦点。

小藏獒的母亲原是繁殖场的,由于多次生产,身衰体虚,终被繁殖场老板抛弃。它被救护到保护中心时,虽怀了孕,但已是气息奄奄。

母藏獒在中心调养了1个月时间,体力刚有所恢复,却想不到毫无征兆地早产了,生下8只小藏獒后,当天就死了。藏獒宝宝们因为是早产,再加上没母奶喝,一两天时间就死了3只。虽经多种努力,最终只成活了1只小藏獒。

小藏獒一天天长大,且越来越威武、英俊,大家心里非常高兴,同时也开始担忧,藏獒是大型犬,非常勇猛,以后谁来领养?有志愿者打听到武警某中队正要培训警犬,便上门联系。官兵听说是藏獒,也非常喜欢,双方一拍即合。就这样,小藏獒参军了。

志愿者们特意做了一朵粉红色的大花,戴在小藏獒脖子上,给它取名“军军”。小藏獒在兵哥哥的怀里,看着“亲人”离去,仿佛也明白,这里将是它的第二个家了,它要在这里长大,成为军营中的一员猛将。

